
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 
Група: керівники структурних підрозділів, провідні спеціалісти публічних бібліотек 
Термін навчання: з 08.01. - 31.01.2024 р. 
Програма навчання: «Адвокація: представлення інтересів бібліотек» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 22 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 16 осіб 

 

 
 

Ступінь задоволеності слухачів організацією освітнього процесу 
  

1. Комунікацією з персоналом Центру 

 
 

 



2. Використанням платформи дистанційного навчання MOODLE 
 

 

3. Рівнем викладання тем, роботою викладачів 
 

 
Перелік тем, що за відгуками слухачів найбільше відповідали їхнім освітнім 
потребам  

Планування та методика проведення кампаній з адвокації 

Досвід адвокаційної діяльності бібліотек України, Європи 

Зв’язки з органами влади як умова адвокаційної діяльності у бібліотечній сферіаписання 

листів 

Сутність зовнішніх комунікацій 

Прес та інформ релізи, успішні адвокаційні кампанії бібліотечних кампаній зарубіжних 

країн, можливості адаптації адвокаційного досвіду в українських реаліях  

"Методи адвокації" "Побудова стосунків між урядовцями і бібліотеками"  

Всі теми були змістовні,  актуальні 



 

Які з отриманих знань щодо адвокаційної діяльності Ви будете впроваджувати 
у практичну діяльність бібліотеки у найближчий перспективі (від 1 місяця до 1 
року)? 

Будемо встановлювати зв'язки з органами влади та розвивати зовнішні комунікації  

Планую провести цикл тренінгів з планування та проведення адвокаційної кампанії для 

колег - працівників бібліотек-філій 

Знання по темі 5. Зв’язки з органами влади як умова адвокаційної діяльності у 

бібліотечній сфері, а саме лобіювання важливого питання для Львівської обласної 

бібліотеки для дітей-питання розширення приміщення (листи) 

Досвід адвокаційної діяльності бібліотек України: пошук джерел поповнення літератури  

Планування кампанії з адвокації до 1 року 

Побудова стосунків з урядовцями 

Підготовка та написання листів до урядовців, досвід проведення Днів бібліотек різних 

країн 

Плануємо провести адвокаційну кампанію "Безбар'єрніть в бібліотеці "  

Буду використовувати отриманні знання та досвід колег, щоб поступово покращувати 

комфортність і привабливість бібліотеки та ситуацію з поповненням бібліотечного фонду.  

Тепер вже точно знаю послідовність дій та методи. 

 

 Які питання щодо адвокаційної діяльності бібліотекзалишилися не 
висвітленими? 

Таких питань не бачу. Висвітлено все, дякую! Всі питання максимально охоплені. 

Як отримувати фінансування на соціальні проекти 

Реально дієві методи впливу на органи державної влади щодо діяльності бібліотек  

Якщо кампанія потребує значних фінансових затрат, потрібно знання у складанні 

конкретного кошторису, бізнес-плану кампанії 

На мій погляд, було вдосталь інформації. 

 
Інші зауваження, коментарі, побажання 

Щиро дякую за нові знання, тепер маю впевненність у своїх діях, щодо захисту бібліотек.  

Можливо, залишились деякі питання по темі, але все це через зовнішні проблеми: 

повітряна тривога, відволікання від навчального процесу через робочі моменти, тощо. 

Немає зауважень. Дякую за навчання. Нових вам мудрих і вдячних студентів, здоров'я, 

миру і Перемоги всім! Щоб тривоги більше ніколи не заважали ні навчанню, ні життю.  

Більше прикладів сучасного досвіду адвокаційної діяльності бібліотек у лекціях (2018-

2022) 

Платформа, на якій працювали, була не дуже зручною (може це був перший досвід) 

Дякуємо за змістовні лекції 

 


